NASOBENIE A DELENIE RACIONALNYCH CISEL- slovné tlohy
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. Vo firme pracuje 2100 zamestnancov. Jedna sedmina md odbornd
kvalifikdciu. Kol'’ko zamestnancov je odborne kvalifikovanych?

. Kol'ko metrov ldtky treba na usitie jednej sukne, ak na usitie 17
takychto sukni sa spotrebovalo 462m Idtky?

. Mamine hodinky meskajd za 9 hodin 1> mindty. Kol'ko minit meskaji za 1
hodinu?

. Z celkového poltu 128 stromcekov a krikov v okoli Skoly vysadili

3

v jeseni Ziaci ;. Ztychto vysadenych stroméekov a krikov boli 2
ihli¢nany. Kol'ko ihli¢ nanov vysadili Ziaci na jesen?

. Kol'ko eur su § Z tristvrte milidna eur?

. Na vykurovanie rodinného domu za jednu sezénu, ktord trvala 5, sa

spotrebovalo 4860 m* plynu. Vypo&itajte priemerni mesand spotrebu
plynu na vykurovacie obdobie.

. Do kol'kych balitkov sa dd zabalit’ 45 kg jablk, ak jablkd balime do
bali¢kov po = kg?

. V medzindrodnom centre cestovného ruchu je 78 zamestnancov z toho 2
Zzien. Z nich - ovldda aktivne anglicky aj nemecky jazyk. Kolko Zien

ovldda v medzindrodnom centre aktivne nemecky i anglicky jazyk?

10.Kol'ko pdtin je jedna polovica?



